YPOK 8

Tema. [1apanenorpam, oro BIaCTUBOCTI i O3HAKH.

CporoHi BM MOBMHHI BUBUYUTH O3HAYCHHSI Mapajeorpama, O3Ha4eHHS J101aTKOBUX
eJIEMEHTIB mapayiesiorpama, (OpMyJIIOBATH 1 JOBOJUTH TEOPEMHU IPO BJIACTUBICTH KYTIB 1
CTOpIH mapajenorpama; chopMyBaTH IMEPBUHHI BMIHHS BIITBOPIOBATH BUBYCHI O3HAUYCHHS
1 BIACTUBOCTI, & TAKO)X BUKOPUCTOBYBATH 1X pa3oM 13 BUBYCHUMH PaHIIIEC BIACTUBOCTSIMU
Ta O3HAaKaMU TMapaliebHUX NPSIMUX [JI PO3B'A3yBaHHS 3ajlad Ha JOBEJICHHS Ta
OOYHCIICHHS.

IlepeBipka 10MAIIHLOI0 32ABAAHHS

Ne® — 1) 190° yoTUPUKYTHHK HEOMYKIHH, 2) 150° YOpUTUKYTHHHK OMYKJIHA;

Nel0 —89,7 cm;

Nel3 —12cm, 12 em, 12 em;

Nel5 — 1) 3a cTOPOHOIO 1 PHIIETIIUMH KYTaMH.

PosrisiaeTe (irypu Ha pucynxy I Ta 3HaWIITH CXOXI1 1 BIIMIHHI pUCH. Yci Qirypu

MOJIUTITh HA TPYIIU 332 CXOXKICTIO.

oZalnlin
IV BT A

Pue. 1

Bukonanns YCHUX enpae 3a comoeumu pucynKamu

1. . 8 Hano: BC =AD, ~£1= /2.
4 . Hosectn: AABC = ACDA
5 3a cmoponoio | npuneziumu Kymamu.
2. B C Hano: AO=0C, 21= /2.

E Hosectu: AAOD = ACOB
A

3a cmoponoio i npuneziumu Kymamiu.




Hano: AC=CD, £1= 2.
JHosectu: AB || CD

Buympiwmni pisnocmoponni kymu.

4. ¢ Hano: AB = CD, AD = BC.
Z Hosectu: BC || AD
A B

Bracmusocmi napanenoepama.

Koncnexm 2

IMapasesorpam
Os3nauenus. YOTUPUKYTHUK, TPOTUIICKHI B C
CTOPOHH SIKOTO TapajiesibHI apaMu, Ha3UBAETHCS D
napajeIorpaMoM. A D
ABCD — napanenorpam < AB || CD, BC || AD
BaacruBocrti Os3Haku
B c |Ixmo ABCD — napane- SAxmo ABCD — w4ortupm-
Jorpam, TO kytauk i AB = CD, AB || CD, T0
p A 1) AB = CD, BC = AD, ABCD -mapanenorpam. (SIkmo B
2) /A= ,C, «.B= 2D YOTUPUKYTHUKY Bl  CTOPOHU
(y mapasienorpami mpoTu napajeinbHi 1 PpiBHI, TO BIH
JIeXKH1 CTOPOHH PIBHI, napaJesnorpam)
MPOTHIICIKHI KyTH PiBHI); SAxmo ABCD — wortupu-
3) P =2(4B + BC) kytHuk 1 AB = CD, BC = AD, T10
ABCD — napanenorpam. (Skimio B
YOTUPUKYTHUKY MPOTUIICKHI1
CTOPOHM TMapaMu piBHI, TO IeH
YOTUPUKYTHUK — Mapajeaorpam)
8 C |Slxkmo ABCD — mapaine-
E norpam i BD — npiaronans, To
A D AABD = ACDB. ([liaronanb
napanenorpaMa JUIMTh HOro
Ha J[Ba PIBHUX TPUKYTHUKH )
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Axmo ABCD — mapare-
agorpam, AC 1 BD — niaro-
Haii, o AO = OC, BO = OD.
(Hiaronanp  mapasienorpama
TOYKOIO TICPETUHY JUTUTHCS

HaBIIL)

Sxuo B yotupukytHuky ABCD
AO = OC,BO = OD, to ABCD —
napajnenorpaM. (Skmo giaronani
JOTUPHU-KyTHUKA TOUYKOIO
MePETUHY JIISATHCS HABIMLI, TO LIEH

YOTUPUKYTHUK — IapaJieJiorpam)

Axmo ABCD — mapare-
jorpam, BH 1 BM — Bucory,
MPOBE/ICH] 3 BEPIIMHH B, TO
/HBM = /A, (Kyr wmix
BUCOTAMHU  Mapajeyiorpama,
MPOBEACHUMU 3 OJTHIET
BEPIIMHHU, JIOPIBHIOE KYTY
pu CyCiaHII BEpUINHI

napasenorpama)

A T L D

Axmo ABCD — mapainero-
rpam 1 AF, BL, CT — 6ice-
KTpucH KyTiB 4, B IC, T10:
1) 4B =BF(AB = AL,
CD=DT);,

2)  ZAKB =90°;

3)  AR\CT (bicekrpuca

KyTa Iapajeaorpama Bij

Buxonannsa ycnux enpae

1.  Yorupuxyrauk ABCD — napanenorpam. Ha3BiTs:

a) cTopony, napaieibHy croponi BC;(AD)

0) cropoHy, sika mopiBHioe croponi CD;(AB)

B) KyT, sikuii qopiBHIoe £ A.( £C)

2.  Yu npaBuibHO, II0 OyIb-sIKUN apajenorpam:

a) Ma€ J1Ba KyTH, cyMa sKux aopiBHioe 180°;(mak)
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0) Mae aBa roctpi i ABa Tymi Kytu? (max)

3. V¥ napanenorpami ABCD «B < «C. IlopiBusiite kytn A 1 D.( £A4 < «£D)

4. VY mapanenorpami ABCD AB + CD > AD + BC. Ilo-
piBasiite ctoponu BC i CD.( BC <CD) B ¢

5. Hiaronani napanenorpama ABCD nepetunaroThcs B
touuti O (puc). A D

a) HasBiTh Biapi3ok, skuii € Mmeaianoro tpukytaruka ACD;(OD)

0)  Ha3BiTh TPUKYTHHUK, MEiaHOO SKOTO € Binpizok AO.(AABD)

Bukonannsa zpaghiunux enpae

1. [IpoBenite ABI mapanenbHi npsmi. [lo3Haure Ha ofHIN 3 HUX TOUYkU A 1 D 1
MPOBEAITH Yepe3 Ll TOUKH JBI 1HII MapaeibHl OpsMi, sIKI EPETUHAIOTh APYry NpsMy B
Toukax B 1 C BIAMOBIIHO.

a) [loscHiTh, yomy yotupukyTHUK ABCD € mapanenorpamom.

06) Bumipsiite kyr A mnapanenorpama ABCD. Kopuctyrounch BIacTUBOCTSIMHU
napajienorpaMa, 3HaWIITh TpaayCHI Mipu 1HIMX Horo KytiB. IlepeBipre pe3yibTaTu
BUMIPIOBAHHSM.

B) IIpoBeniTey miaronans AC 1 mo3Haurte ii cepeauny — Touky O. 3a JOMOMOToI0
JHIAKY TIepeBIpTe, YU HAJICKUTH 1151 TOUKa Biapi3ky BD.

2. HakpecniTh y 301IUTI TPUKYTHHUK 1 MPOBEAITH Y€pe3 KOXKHY MOro BEPUIMHY
npsiMy, TapajielibHy MPOTHICKHIN cTOpoHl. CKUIBKH MapajeliorpaMmiB YTBOPUTHCS Ha
pucynky? CKUIbKM CHUIBHMX BEPIIMH MaloTh OyAb-fKi JBa MapajesorpaMu, IIo
YTBOPHUIIUCS?

Buxonanna nucemosux enpae

1. 3naiinite nepumetp napanenorpama ABCD, sikiio ctopona AD nopiHioe 12
2
CM 1 CKJIaJac 3 CTOpOHU AB.

Po3ze’si3anns
AB=12:2*3=18 (cm)
P=(AB+ AD)*2
P=60 (cm)

Bignosias: 60 cm.




2. 3HalIITh KyTH Napajienorpama, siKiio:

a) oaMH 13 HUX popiBHIoe 110°; (110°, 70°, 70°)

0) omuH 13 HUX Ha 70° MeHIw# Bij iHmoro; (55°, 125°)

B) cyma JIBOX #oro KyTiB fopiBHIOE 90°; (45°, 135°)

I') AlaroHajib yTBOPIOE 3 fioro croporHamu kytu 30° 1 45°, (75°, 105°)

3. Touka mepeTuHy JaiaroHajedl Mmapaneinorpama BiJAajieHa BiJ JABOX HOTO
BEPIIMH Ha 5 ¢M 1 8 cM. 3HaiaiTh JTOBKHUHY JiaroHaned napanenorpama. (10 cm, 16 cm)

Buxonanna ycnux enpae

1. Sxi1 BizoMocTi Tpeba MaTH PO YOTUPUKYTHUK, 0O 3p0OUTH BUCHOBOK, 1110
BIH HE € MapajiejorpaMmom?

2.  SIkuX NOMMJIOK MPUIYIIEHO Yy 300pakeHHI apasenorpamiB Ha pucynkax 1-37?

~< ] ¢ IF
4 . \
30° 0 60
3
Puc. 3

5
Puc. 1 Puc. 2 C.

Jlomamue 3aBaanus §2 Nod42, No 44, No46, Ned9.




